
 

VE ČTVRTEK 10. ŘÍJNA VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA,  

KTERÉ BUDE PROMÍTAT AMERICKÉ DRAMA JOKER.  V SOBOTU 12. ŘÍJNA 

KINO PROMÍTÁ OD 19 HODIN ČESKÝ FILM PRAŽSKÉ ORGIE.  V NEDĚLI  

13. ŘÍJNA MŮŽETE PŘIJÍT OD 15 HODIN NA KANADSKOU ANIMOVANOU 

KOMEDII PSÍ KUSY NEBO OD 17 HODIN NA AMERICKÉ AKČNÍ DRAMA 

BLÍŽENEC.  

 

 

VE ČTVRTEK 10. ŘÍJNA BUDE NA NĚKTERÝCH MÍSTECH V OBCI 

PŘERUŠENA DODÁVKA ELEKTŘINY. O KTERÁ ÚZEMÍ PŮJDE VČETNĚ ČASŮ 

NAJDETE NA OZNÁMENÍCH OD FIRMY ČEZ V MÍSTĚ ODSTÁVKY 

 

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ PŘIVÍTÁ NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI V SOBOTU 

12. ŘÍJNA V 10. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE 1. FC TATOBITY. PRAVDĚPODOBNĚ 

POSLEDNÍ LETOŠNÍ ZÁPAS NA DOMÁCÍM HŘIŠTI SE HRAJE OD 15 HODIN  

30 MINUT 

 

V NEDĚLI 13. ŘÍJNA VÁS ZVOU KRUŽSKÉ MATICE OD 15 HODIN  

DO PROSTORU U VYDROVA SADU NA DRAKIÁDU. SEBOU SI KROMĚ DRAKA, 

VEMTE BUŘTY A DOBROU NÁLADU. V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ  

BUDE AKCE PRO LETOŠNÍ ROK ZRUŠENA 

 

 

VE STŘEDU 16.ŘÍJNA VÁS ZVEME NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE, KTERÉ SE BUDE KONAT OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI 

OBECNÍHO ÚŘADU 

 

KE KONTEJNERŮM ZA OBCHODEM BYL PŘIDÁN NOVÝ, KTERÝ  

JE URČEN PRO PŘEPÁLENÉ OLEJE A TUKY Z DOMÁCNOSTÍ. OLEJ  

DO NICH ODKLÁDEJTE POUZE V DOBŘE UZAVŘENÝCH PET LAHVÍCH TAK, 

ABY NEVYTEKL A KONTEJNER NEZNEČISTIL. NIC JINÉHO DO NĚHO 

NEVHAZUJTE 

 

V PÁTEK 18. ŘÍJNA VÁS ZVEME OD 18. HODIN DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI 

OBECNÍHO ÚŘADU NA BESEDU, KDE SI BUDEME POVÍDAT S JANEM 

JANATOU O NAŠÍ VESNICI A HLAVNĚ O TULÁČKOVĚ STATKU.  

 

KRUŽSKÉ MATICE VÁS ZVOU V SOBOTU 19. ŘÍJNA NA SPOLEČNÉ 

VYŘEZÁVÁNÍ A ZDOBENÍ DÝNÍ. DÝŇOBRANÍ PROBĚHNE OD 13 HODIN  

NA ZAHRADĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY, V PŘÍPADĚ DEŠTIVÉHO POČASÍ  

POD PŘÍSTŘEŠKEM U HASIČÁRNY 

 

POPELNICE, TEDY NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD OD NEMOVITOSTÍ, 

JSOU OD ZAČÁTKU ŘÍJNA AŽ DO KONCE DUBNA VYVÁŽENY KAŽDÝ TÝDEN 

V PÁTEK. SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM, BUDE I NADÁLE V PONDĚLÍ 

PO OSMÉ HODINĚ RÁNO JEDNOU ZA ČTRNÁCT DNÍ VŽDY V LICHÉM 

TÝDNU. NEJBLIŽŠÍ BUDE 21. ŘÍJNA. 

 

 

 


